

## Referat: Distrikledelsesmøde

Mødested:	Hotel Søgården, Brørup
Dato:	Fredag den 7. oktober 2020
Tidspunkt:	10:00 – 12:00 m. frokost
Mødeleder:	Karen Skou
Deltagere:	Birthe Bjerg, Leo Pedersen, Karen Skou, Bodil Wöhnert, Jenny Beck.
Meddelte afbud:	Erik Qvist, Jørn Husted Madsen, Jytte E. Hedegaard

- 1 Opfølgning af forrige møder** Referat fra Formandsmøde 25. september + Distrikledelsesmøde 25. september 2020  
*Ingen bemærkninger.*
- 2 Prioriteret punkt** Fælles forberedelse til årsmøde 2020
  - Gennemgang af beretninger og PP-præsentation *Beretninger m.m. blev grundigt gennemgået bl.a. m.h.t. aflysninger og andre ændringer p.g.a. corona – også for de koordinatore, der ikke var til stede.*
  - Kandidatsituationen – herunder reglerne for valg *Kandidatsituationen blev klarlagt. Der har meldt sig kandidater til alle distriktsledelsesposter og koordinatorposter.*
- 3 Siden Sidst – evt. nyt siden formandsmøde + distrikledelsesmøde 25.09.20**

**Generelt**  
**Landsbestyrelsen** (Jørn Husted Madsen)  
**Sekretariatet** (Karen Skou)  
**Ældre Sundhed** (Erik Qvist)  
**Sundhedsudvalg** (Erik Qvist/Jytte E. Hedegaard)  
**Socialt Humanitært** (Birthe Bjerg)  
**Motion/sundhed** (Jytte E. Hedegaard)  
**IT/Webmaster** (Bodil Wöhnert)  
**Områderedaktøren** (Leo Pedersen)

*Ingen bemærkninger i øvrigt fra udvalgene.*

- 4. Økonomi – evt. nyt siden distriktledelesmøde 25. 09.20**      Oversigt.  
*Intet til regnskab og budget. Søgaarden har varslet en prisstigning. Vi har en god likviditet.*
- 5 Kommende aktiviteter i D4**      Drøftes i lyset af Corona-situationen: Deltagertal – ansvar og økonomi ved evt. aflysning mm.
- Temadag for lokalredaktører 08.10.20  
Temadag for demensfrivillige i D4 5.11.20 (sekretariatet)  
Formandsmøde II 18.11.20  
D4's julemøde 3.12.20  
Temadag om transport 11.02.21  
IT-temadag 04.03.21  
Temadag om Musik og bevægelse 23.03.21 – i Egtved  
Årsmøde 15.04.21  
Fælles Temadag: Hjemmet som Arena (efterår 2021)
- Det foreslås på årsmødet, at Mini kurset afholdes den 28.oktober, hvis der er et ønske om, at det gennemføres.*
- 6 Øvrige punkter**
- 7 Mødedeltagelse**      *Kassererkursus 08.10.20 (BB)*  
Temadag for demensfrivillige i D4 5.11.20 (*koordinator, BW*)  
IT-Koordinator møde 10.-11.11.20 (*BW, MI*)  
Temadag for de regionale sundhedsudvalg, ældrepolitiske koordinatore + landsbestyrelsen 19.11.20 (*Koordinator ÆP, JEH, Jenny Beck*)  
Delegeretmøde 24.11.20(*BW*)
- 8 EVT. herunder næste møde**      Konstituerende distriktledelesmøde efter årsmødet er den 7. oktober 2020

LP/bw/12.10.20